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ATA  DA  TRIGÉSIMA  QUARTA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  NÚCLEO  DOCENTE 
ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO

Ata da trigésima quarta reunião ordinária do Núcleo 
Docente  Estruturante  do  Curso  de  graduação  em 
Engenharia de Computação, realizada no dia 22 de 
julho de 2021, às 13:30 horas, por videoconferência.

Aos vinte e dois dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, às treze horas e trinta minutos,  
por videoconferência,  reuniram-se os seguintes membros do NDE do curso de graduação em 
Engenharia de Computação, professor Alexandre Leopoldo Gonçalves, professor Antônio Carlos 
Sobieranski,  professor  Fábio  Rodrigues  De  La  Rocha,  professor  Leandro  Batirolla  Krott, 
professora Luciana Bolan Frigo, professor Ricardo Alexandre Reinaldo de Moraes,  professor 
Thiago Dutra, devidamente convocados para reunião ordinária, sob a Presidência do coordenador 
do Curso de graduação em Engenharia de Computação, professor Fabrício de Oliveira Ourique. 
O discente Eduardo Vinicius Hahn participou como convidado. Havendo quórum o professor 
Fabrício deu as boas vindas a todos e iniciou a reunião. O professor Fabrício submeteu a pauta 
para aprovação com os seguintes itens:  Item 1. Apreciação e votação da ata da 33a reunião 
ordinária do NDE do Curso de ENC; Item 2. Apreciação e votação da ata da 9a reunião 
extraordinária do NDE do Curso de ENC; Item 3. Apreciação e votação do plano de ensino 
de DEC7551 -  Tópicos Especiais I  do primeiro semestre de 2021; Item 4. Apreciação e 
votação das disciplinas a serem ofertadas na modalidade não presencial em 2021-2; Item 5. 
Apreciação e votação da sugestão ao colegiado dos horários das disciplinas da ENC para 
2021-2; Item 6. Apreciação e votação da sugestão ao colegiado da disciplina de DEC7551 - 
Tópicos Especiais I: Visão Computacional e Reconhecimento de Padrões em Imagens, Prof. 
Antônio  C.  Sobrieranski  para  2021-2;  Item  7.  Apreciação  e  votação  da  sugestão  ao 
colegiado  da  disciplina  de  DEC7553  -  Tópicos  Especiais  III:  Ciência  de  Dados,  Prof. 
Alexandre Leopoldo Gonçalves para 2021-2; Item 8. Assuntos gerais. A pauta foi aprovada 
por unanimidade. Passaram á discussão do item 1. Apreciação e votação da ata da 33ª reunião 
ordinária do Colegiado do Curso de ENC. Aprovada por unanimidade. Item 2. Apreciação e 
votação da ata da 9a reunião extraordinária  do NDE do Curso de ENC.  Aprovada por 
unanimidade.  Item 3.  Apreciação  e  votação  do  plano  de  ensino  de  DEC7551  -  Tópicos 
Especiais  I do primeiro semestre de 2021.  O professor Fabrício explicou que a professora 
responsável  pela  disciplina,  professora  Andréa,  saiu  em  afastamento  e  o  professor  Martín 
assumiu  a  disciplina.  Sendo  necessária  a  mudança  no  plano  de  ensino.  Não  havendo 
consideração  foi  colocado  em  votação.  Aprovado  por  unanimidade.  Item  4.  Apreciação  e 
votação das  disciplinas  a  serem ofertadas  na modalidade não presencial  em 2021-2.  O 
coordenador do curso apresentou o rol de disciplinas a serem ofertadas no segundo semestre de 
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2021  em  modo  remoto.  As  disciplinas  continuam  sendo  as  mesmas  ofertadas  nos  demais 
semestres remotos. Não houve consideração. Aprovado por unanimidade. Item 5. Apreciação e 
votação da sugestão ao colegiado dos horários das disciplinas da ENC para 2021-2.  Não 
havendo  considerações  foi  colocado  em  votação.  Aprovado  por  unanimidade.  Item  6. 
Apreciação  e  votação  da  sugestão  ao  colegiado  da  disciplina  de  DEC7551  -  Tópicos 
Especiais  I:  Visão  Computacional  e  Reconhecimento  de  Padrões  em  Imagens,  Prof. 
Antônio  C.  Sobrieranski  para  2021-2.  Aprovado  por  unanimidade.  Item 7.  Apreciação  e 
votação da sugestão ao colegiado da disciplina de DEC7553 - Tópicos Especiais III: Ciência 
de Dados, Prof.  Alexandre Leopoldo Gonçalves para 2021-2.  Aprovado por unanimidade. 
Item 8. Assuntos gerais. O professor Eduardo questionou se o professor Fabrício tem alguma 
nova  informação  sobre  o  retorno  presencial  das  aulas.  O  coordenador  informou  que  até  o 
momento as informações são as mesmas definidas no calendário acadêmico de 2021. Por fim, o 
professor Fabrício agradeceu a presença de todos. Não havendo mais nada a declarar, eu, Giane 
de Farias Pereira Santana, Assistente em Administração da Secretaria Integrada de Graduação, 
lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 22 de julho de 
2021.
Assinaturas:
Prof. Alexandre Leopoldo Gonçalves
Prof. Antonio Carlos Sobieranski
Prof. Fábio Rodrigues De La Rocha
Prof. Fabrício de Oliveira Ourique
Prof. Leandro Batirolla Krott
Prof. Luciana Bolan Frigo
Prof. Ricardo Alexandre Reinaldo de Moraes
Prof. Thiago Dutra
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